



（二）
（未完）

悲亦艷親成鬼人

高亮海
那晚，一望
十年的今天，白
長泰提起那晚上的遭遇，目中都
會泛出一股令人
生畏的異樣神采。

亮高海
那晚，一望
十年的今天，白
長泰提起那晚上的遭遇，目中都
會泛出一股令人
生畏的異樣神采。

望龍坡離清田鎮五十里路，若是騎上一頭小毛驥，緊一緊鞭，平坦的路，一個多時辰也就到了。偏自長泰在一個多月前臀部生了一個大疔瘡，自下雖然好了，却還不能上鞍，只得依賴兩條腿慢慢走了。長泰仰首看看中天月，唉，怕有二更天了。

現在，前面出現了一道陵，這在北方來說，已經算是小山了。白長泰心裏在想，過了雷公坡，順勞往下走，也就是說，從這座小山子一翻過去，清田鎮就快到了。

（二）
（未完）

蘇核襲華與中美

蘇聯長何特文（有譯為霍爾德曼），近日在其回憶錄中揭發蘇聯在九六九年時企圖取得美國默契，即全面發射核彈突襲中國，妄想一舉滅亡中國。這内幕秘聞，固是轟動驚駭世界，但若有些中國人竟對這頁秘聞消息不以為意，甚而還會「私心竊喜」，我實在不知道這些人是什麼東西？

國族滅亡，國土被佔據蹂躪，或領土被割裂，是海內外中國人必要抗擊之大事，包括敵對黨派的集國與已入籍外國的華人：因若祖國

有什麼三長兩短，黨派人物把主義說成怎樣漂亮也沒有用；外籍華人

也必因母國滅亡而被歧視排擠；歷

史

上弱肉強食，拜高欺低，已成定

律，我們還是重視現實一點較為上

策。

離開蘇聯企圖勾結美國亡華兩

年後，美國狗卿基辛格打破中美二

十年凍結狀態，突然訪華。隨着美

總統尼克遜開歷史先例，官式訪問

北京，且簽訂上海公報。在毛澤東

逝世前，中國亦開歷史先例，特派

專機把已因水門案下台的尼克遜接

到北京密談。凡此出人意表事實，

當年就會使人煞費思量，中美何以

一下子便如此密切？這個悶葫蘆終

蘇聯與中美建交混為一談，忘記中

國主權獨立與領土統一的重要，這

就是中美正常化談判延阻的症結所

在。

美國這單方面的設想，把蘇聯

的原子弹保護傘之下，而嚇阻了蘇聯

的偷襲；但美國以後對台灣撤軍的

設計，也亦以此希望中國能感謝他

成爲他的棋子，完成其所謂太平洋

西艦防線的戰略。

美國這方面的設想，把蘇聯

的原子弹保護傘之下，而嚇阻了蘇聯

的偷襲；但美國以後對台灣撤軍的